

Компьютерный мир-2013

BY РЕДАКТОР · НОЯБРЯ 14, 2013 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



В Ясногорском Доме детского творчества стало доброй традицией осенью проводить конкурс знатоков информатики. Интеллектуальное соревнование школьников развивает и поддерживает интерес к информатике, современным технологиям, помогает раскрыть потенциал и расширить кругозор ребят.

В первый день конкурса «Компьютерный мир – 2013» в глубине и широте своих познаний состязались команды, показавшие лучшие результаты в прошлом году: Ревякинская гимназия, Теляковская, Архангельская и Денисовская школы. Первое место и кубок победителя на сей раз завоевала команда Архангельской школы им. Д.В.Пилюгина. Немного отстали поделившие второе-третье места команды Ревякинской гимназии и Денисовской школы.

Во второй день в соперничестве городских, Санталовской и Спицинской школ с отрывом в один балл первенствовала команда школы № 2 г. Ясногорска, второе и третье места соответственно заняли команды школы № 1 и школы № 3 им. С.В.Ишеева.

Каждая команда-участница имела свое название («Провайдеры», «Дети аськи», «Хакеры...»), эмблему и девиз. Ребята в полной мере продемонстрировали навыки работы на персональном компьютере, показали знания основных терминов информатики и составных частей компьютера. Занимательные задачи Эйнштейна, математические головоломки, подобранные педагогом Татьяной Борисовной Бордашовой, создание презентаций помогли ребятам проявить свой интеллектуальный потенциал, смекалку, логическое мышление, эрудицию.

Роман Баратов